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с.Якушинці 
2024 рік
Розділ 1. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА  ПРОГРАМА

Кількість осіб, які стали на захист суверенітету й територіальної цілісності України та основоположних цінностей – миру, людського життя, прав людини та верховенства права, значно зросла. Крім того, в умовах війни значно збільшилась кількість осіб, які отримали поранення, контузії, каліцтва, та кількість родин, які втратили члена сім’ї під час бойових дій. Чисельність осіб, яким буде встановлено такий статус, збільшиться щонайменше у два рази і вони всі потребуватимуть підтримки.
Станом на 01 липня 2024 року кількість ветеранів війни усіх категорій - осіб з інвалідністю внаслідок війни всіх груп, учасників бойових дій, учасників війни, членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, звільнених з полону військовослужбовців, тих військовослужбовців, які отримали поранення (хворобу) під час військових дій, пов’язаних з агресією російської федерації проти України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, чинних військовослужбовців всіх підрозділів Сил Оборони України за мобілізацією та за контрактом, незалежно від їх підвідомчості та підпорядкування  - ЗСУ в т.ч. ГУР, СБУ, МВС: НГУ, НПУ, Держприкордонслужби, ДСНС, Держспецзв’язку, в тому числі й тих, хто виконував військовий обов’язок за межами України, на території держави-агресора,  демобілізованих осіб  (далі:категорій згідно Переліку) Якушинецької громади вже становить понад 1200 осіб.
Російсько-українська війна значно актуалізувала питання забезпечення прав ветеранів війни, належного реагування органів публічної влади, в тому числі в соціально-економічній сфері. Перехід до мирного способу життя передбачає прийняття цілеспрямованих заходів з психологічної та соціальної підтримки категорій згідно Переліку на місцевому рівні, введення додаткових заходів з підтримки та допомоги.
Для вирішення проблеми потрібна комплексна система заходів, зорієнтована на конкретні напрями та категорії згідно Переліку, що потребують підтримки, чим і зумовлена необхідність розробки, прийняття та виконання Програми.

Розділ 2. МЕТА ПРОГРАМИ

Реалізація ветеранської політики на території Якушинецької громади: сприяння інтеграції та поглиблення соціальної підтримки категорій згідно Переліку шляхом поєднання зусиль органів влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності для реалізації комплексу заходів, спрямованих на забезпечення умов переходу таких категорій осіб від військової служби до цивільного життя, надання додаткових соціальних гарантій, підтримки розвитку ветеранського спорту, отримання послуг у сфері освіти і культури, сприяння працевлаштуванню та бізнес-ініціативам, популяризація позитивного образу ветерана у мешканців Якушинецької громади.

Розділ 3. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ  

[bookmark: _GoBack]Виконання завдань, необхідних для розв’язання вищезазначеної проблеми, передбачається шляхом розроблення заходів дієвої підтримки ветеранів війни, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України та членів їх сімей Якушинецької громади по таких напрямках:
· надання матеріальної допомоги на цілі, визначені Програмою; 
· надання консультативної та інформативної допомоги в отриманні  усіх рівнів освіти, у т.ч. й  на основі здобутих раніше рівнів  освіти в закладах освіти ;
· організація навчань щодо створення та реалізації ветеранських політик, у т.ч. щодо соціальних проектів, основ підприємництва та самозайнятості, у тому числі шляхом отримання грантів та мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу;
· надання наявних засобів реабілітації;
· надання комплексної психологічної допомоги, ужиття заходів з покращання фізичного здоров’я;
· організації спортивних заходів та активного відпочинку;
· забезпечення транспортним обслуговуванням для доставки до  закладів для оздоровлення, відвідування заходів з нагоди відзначення Дня Незалежності України, Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, та Дня захисників і захисниць України, інших офіційних державних свят, пам’ятних дат і скорботних днів в Україні;
· проведення культурно-мистецьких, розважальних, туристичних заходів;
· підтримка громадських об’єднань ветеранів щодо реалізації програм, проєктів, заходів;
· проведення засідань у форматі круглих столів, семінарів, тренінгів;
· популяризації образу Захисника і Захисниці України шляхом створення та поширення соціальних роликів, поліграфічних матеріалів, бордів;
· підтримки ветеранської літератури та ветеранського мистецтва;
· створення, утримання, благоустрій та оновлення пам’ятних комплексів, меморіалів, алей  Слави, встановлення меморіальних дошок та інших пам’ятних знаків.

Розділ 4. СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма розрахована на чотири  роки та передбачає виконання в один етап:  2024 – 2027 роки.

Розділ 5. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється відповідно до Бюджетного кодексу України за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Обсяги фінансування визначаються щороку, в межах передбачених фінансових ресурсів.

Розділ 6. ОРГАНІЗАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Організаційне  забезпечення заходів Програми здійснюється виконавчим комітетом Якушинецької сільської ради.


Розділ 7. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА 
КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія з питань освіти, культури, охорони здоров’я, молоді, фізичної культури, спорту та соціального захисту населення  Якушинецької сільської ради.
Оцінку стану ефективності реалізації Програми здійснює Якушинецький сільський голова.

Розділ 8. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Під час виконання заходів Програми очікується досягнення певних результатів у забезпеченні реалізації державної ветеранської політики у сфері соціально-правового захисту ветеранів війни усіх категорій - осіб з інвалідністю внаслідок війни всіх груп, учасників бойових дій, учасників війни, членів їхніх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, звільнених з полону військовослужбовців, тих військовослужбовців, які отримали поранення (хворобу) під час військових дій, пов’язаних з агресією російської федерації проти України, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, чинних військовослужбовців всіх підрозділів Сил Оборони України за мобілізацією та за контрактом, незалежно від їх підвідомчості та підпорядкування  - ЗСУ в т.ч. ГУР, СБУ, МВС: НГУ, НПУ, Держприкордонслужби, ДСНС, Держспецзв’язку, в тому числі й тих, хто виконував військовий обов’язок за межами України, на території держави-агресора,  демобілізованих осіб, охоплення максимального кола осіб низкою реабілітаційних заходів та соціальною підтримкою, що дозволить знизити соціальну напругу в суспільстві, підвищить рівень життя та надасть змогу повернення вищезазначених категорій населення до мирного життя, а також їх соціальної адаптації, посилення спроможності, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їхніх прав та гарантій, популяризуватиме позитивний образ ветерана за допомогою інформаційно-просвітницької роботи серед мешканців громади.


Секретар сільської ради				                 Катерина КОСТЮК
