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                                                                     ДОВІДКА

                                                 про громадське обговорення

 проекту документа державного планування  та Звіту про стратегічну екологічну      оцінку: «Генеральних планів та планів Зонування с. Лисогора та с. Ксаверівка Вінницького району, Вінницької області»
  Відповідно до ст.12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» (далі – Закон) розробляється звіт про стратегічну екологічну оцінку проекту Генеральних планів та планів Зонування населених пунктів с. Ксаверівка та с. Лисогора Вінницького району, Вінницької області. Відповідно до частини 2 ст. 9 Закону, Звіт про стратегічну екологічну оцінку, результати громадського обговорення та консультацій, проведених згідно із ст.12 та 13 Закону, а також результати транскордонних консультацій, проведених відповідно до ст. 14 Закону, враховуються в документі державного планування.
   Згідно чинного законодавства було подано заяви про визначення обсягу СЕО під час розроблення містобудівної документації «Генеральних планів та планів Зонування с. Лисогора та с. Ксаверівка Вінницького району, Вінницької області» до Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів Вінницької ОДА та Департаменту охорони здоров’я. За результатами консультацій було отримано відповідь від Департаменту агропромислового розвитку та природних ресурсів Вінницької ОДА від 25.06.2020р. №0801-12/4468, в якій надано загальні зауваження та пропозиції.
    Заява була оприлюднена на офіційному сайті Якушинецької сільської ради. Зауважень від громадськості щодо заяви про визначення обсягу СЕО протягом 15 днів не надходило. 

   За результатами консультацій з громадськістю та Управлінням розвитку територій та інфраструктури було складено звіт про стратегічну екологічну оцінку проектів містобудівної документації «Генеральних планів та планів Зонування с. Лисогора та с. Ксаверівка Вінницького району, Вінницької області». 
    Проект документа державного планування  та звіт про стратегічну екологічну оцінку, розміщувалися в місцях, доступних для громадськості:

  -  Офіційний веб-сайт Якушинецької сільської ради;

  -  Приміщення Якушинецької сільської ради, с. Якушинці вул. Новоселів, 1;

  -  Управління розвитку територій та інфраструктури. 21021 м. Вінниця вул. В. Порика, 29;
 Повідомлення про оприлюднення звіту вийшло в газеті «Вінниччина» 21липня 2021року та газеті  «Подільська зоря» 22липня 2021року. 
   Зауваження та пропозиції від громадськості: не надходило
  За результатами громадського обговорення  та консультацій вирішено:

1. Погодити звіт про СЕО проекту містобудівної документації «Генеральних планів та планів Зонування с. Лисогора та с. Ксаверівка Вінницького району, Вінницької області».

2. Рекомендувати затвердити  проект містобудівної документації.

3. Протягом п’яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування розмістити на офіційному сайті Якушинецької сільської ради затверджений документ державного планування, заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування, довідки про консультації та про громадське обговорення і письмово повідомити про це орган, зазначений у статті 6 Закону.
4. Розглянути фінансову можливість розроблення Схеми санітарної очистки території с. Ксаверівка та с. Лисогора.
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