Шановні батьки!
[bookmark: n1949][bookmark: n1950][bookmark: n1951][bookmark: n1952]Виконавчий комітет (як орган опіки та піклування) Якушинецької сільської ради нагадує Вам про те, що згідно п. 1 статті 3 Сімейного кодексу України «Сім’я є первинним та основним осередком суспільства», п. 2 статті 150 «Батьки зобов’язані піклуватися про здоров’я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток». Якщо батьки, з певних причин, забувають про свої обов’язки, п. 2 статті 152 передбачає: «Право дитини на належне батьківське виховання забезпечується системою державного контролю, що встановлена законом». Зокрема, згідно статті 184 Кодексу України про адміністративні правопорушення – «Ухилення батьків або осіб, які їх замінюють, від виконання передбачених законодавством обов’язків щодо забезпечення необхідних умов життя, навчання та виховання неповнолітніх дітей - тягне за собою попередження або накладення штрафу від п’ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, тобто від 850 до 1700 грн. Ті самі дії, вчинені повторно протягом року після накладення адміністративного стягнення, - тягнуть за собою накладення штрафу від ста до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, тобто від 1700 до 5100грн.
Враховуючи вищевикладене, Виконавчий комітет (як орган опіки та піклування) звертає Вашу увагу, шановні батьки, на те, що останнім часом малолітні (віком до 14 років) та неповнолітні діти (віком від 14 до 18 років) багато часу проводять за межами власного помешкання, внаслідок чого складається враження, що дітям, з певних причин, некомфортно перебувати вдома, в колі своєї сім’ї. Зокрема, група дітей майже щодня у вечірній час збирається біля пам’ятника загиблим воїнам в с. Якушинці. Звертаємо Вашу увагу на те, що діти поводять себе зухвало, нерідко запалюють петарди, чим провокують негативне ставлення до себе з боку оточуючих. 
[bookmark: _GoBack]Отже, Виконавчий комітет (як орган опіки та піклування) просить усіх батьків уважніше та відповідальніше ставитися до виконання батьківських обов’язків, створювати позитивний мікроклімат у власних сім’ях, задля фізичного і психологічного здоров’я Вас і Ваших дітей.


